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NOTA DE PRENSA 
Madrid, 9 de junio de 2025  

Más de 50 mujeres en desempleo participan ya en la ronda 3 de “Entrena Empleo Mujeres Madrid”

Este programa gratuito les ayudará a reactivar su búsqueda de empleo. Participan mujeres residentes en Madrid, mayores de 23 años, y con distintos niveles formativos y trayectorias profesionales

Hay plazas libres. Las mujeres interesadas deben inscribirse de forma online en este enlace www.entrenaempleo.org/es/inscribete 


Acaba de comenzar la ronda 3 de “Entrena Empleo Mujeres Madrid”, una iniciativa impulsada por el Área de Empleo e Inclusión Social de la Fundación Santa María la Real para mejorar la empleabilidad y la inserción sociolaboral de mujeres, especialmente de aquellas que se encuentran en desempleo de larga duración tras la maternidad o los cuidados. Reactivarán su búsqueda de empleo para que encuentren empleo en sólo ocho semanas.

“Entrena Empleo Mujeres Madrid” es un proyecto impulsado por el Área de Empleo e Inclusión Social de la Fundación Santa María la Real y financiado por el Ayuntamiento de Madrid, a través de su Agencia para el Empleo.
En los tres equipos formados participan 52 mujeres, mayores de 23 años, con diversos niveles formativos (ESO, Formación Profesional, Bachillerato, grados universitarios, Master, etc.) y procedentes de diferentes sectores profesionales: atención al cliente, administración, logística, turismo, limpieza, seguridad, alimentación, atención sociosanitaria o derecho, entre otros.

“Demandan orientación especialmente para saber cómo enfrentarse con éxito a entrevistas de trabajo, qué deben mejorar en su forma de buscar empleo, identificar nuevas vías para la búsqueda de empleo en el mercado laboral actual, así como los recursos para demostrar su talento a la hora de optar a puestos en empresas”, aseguran las técnicas de empleo.

Inscripción
[bookmark: _Int_Vfk07LB1]Las mujeres interesadas en participar en este programa, pueden inscribirse en  www.entrenaempleo.org/es/inscribete o bien contactar directamente con el equipo técnico:

· Email: laperez@santamarialareal.org 
· Teléfonos de contacto: 621152564 y 621153314


[bookmark: _Hlk155774853]Un programa de mujeres y para mujeres
Aún tiene plazas disponibles. Pueden participar mujeres en desempleo, mayores de 18 años, empadronadas en la ciudad de Madrid; con cualquier nivel de estudios (Sin estudios, ESO, Formación Profesional, Bachillerato, grados universitarios, etc), y procedentes de cualquier sector profesional, con o sin experiencia previa. 

Tendrán prioridad las mujeres en desempleo de larga duración; y especialmente aquellas en que han estado fuera del mercado laboral por cuidados.

Es un proyecto que se realizará hasta julio de 2026 y tiene un formato presencial, ajustándose a las necesidades y disponibilidad de las participantes.

Actividades y ayudas a transporte y conciliación
Las mujeres participantes contarán con el apoyo de profesionales de la Fundación Santa María la Real que la acompañarán en todo su proceso de búsqueda de empleo. Además, durante el proyecto, podrán recibir ayudas de transporte y conciliación para asistir a las sesiones.
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